



ERRATA

Na **PORTARIA Nº 324/09-2013-DRH/SEAD, de 02/09/2013**, referente à **Licença-Especial Prêmio por Assiduidade** concedida à servidora **Rosana Picanço do Nascimento**:

ONDE SE LÊ: QUINQUÊNIO: 02/05/2003 a 29/04/2008

LEIA-SE: QUINQUÊNIO: 03/05/1998 a 03/05/2003

Publique-se e registre-se.

Macapá-AP, em **14** de março de 2017.


GORETH EULÁLIA GUEDES BASTOS
Diretora do DRH/SEAD